11Iro

Nms: anToxa 063
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.06.2009 14:46:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.06.2009 16:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/94793/answer/94794




YBaxaemruiii AuToxa! [To pe3ynbTaTaM yxKe MpoBedeHHOro o6cieioBanus, 0COOEHHO ecliu Bhl yxke
choany aHanu3kl Ha MUKOOaKTepuu TyOepKyie3a, BIIOJIHE MOXKXHO Ha3HAYUTh CUMIITOMaTUY€eCKYI0
Tepanuio - anTubuoTuku, HIIBC. 3a09HO 9TOT0 CchoenaTh HEIb3s. YOauu.



